

香港无线2011万千星辉颁奖典礼将于12月5日拉开帷幕。今年视帝双L(Law霸郑嘉颖跟Laughing哥(谢天华)争夺激烈,郑嘉颖又因为《步步惊心》中的“八爷”一角而在内地爆红,视后方面,大家一致看好胡杏儿。今年视帝之争在郑嘉颖和谢天华之间展开,两人入围的电视剧《怒火街头》和《潜行狙击》大结局平均收视都是31点,《怒火街头》收视全年排行第四,而《潜行狙击》则排在全年第二高。在刚刚举行的马来西亚电视剧颁奖典礼上,郑嘉颖和胡杏儿就分别拿下视帝视后,而该颁奖礼一向被认为是无线颁奖礼的风向标。马来西亚电视剧颁奖典礼由马来西亚某电视台与无线合办。
星报综合

演着电视 接着吻



就成视帝视后了

八爷版“Law霸”

2006年,唱歌出道的郑嘉颖凭《天幕下的恋人》初封无线“视帝”,当时外界质疑他因签约无线而换来这个奖。今年郑嘉颖凭《怒火街头》中“Law霸”一角再度角逐“视帝”,他表示绝对不会续约换奖。其实,郑嘉颖并不是《怒火街头》男一号的第一人选,而是第四选择。“Law霸”一角初衷并不是为郑嘉颖量身定做的,只是其他人选都档期不合,才有了郑嘉颖版“Law霸”。不过,在内地电视剧《步步惊心》中演“八爷”而爆红的郑嘉颖,还是非常感谢最终选择了他的监制唐基明,因为过程不重要,重要的是他自己能把握机会。

无线台庆是非多

每年无线台庆“视帝视后”竞争激烈,除了赛前一轮口水战外,赛后也是屡爆是非骂战。

●陈豪VS夏雨
2007年,陈豪、夏雨凭《溱心风暴》双双提名“最佳男主角”及“我最喜爱的电视男角色”,最后陈豪揽两奖,夏雨缺席颁奖礼后的庆功宴。

●郭可盈VS张可颐
张可颐2003年凭《九五至尊》首度封视后,但其在接受采访时却暗讽劲敌郭可盈欠缺代表作,又在余诗曼发言时露出不屑表情,因而在庆功宴上被孤立,惨变“孤独精”。

●胡杏儿VS余诗曼
胡杏儿2006年为《肥田喜事》增肥40磅,虽然同时提名“最佳女主角”及“我最喜爱的电视女角色”,但最终余诗曼凭《凤凰四重奏》包揽两个大奖,胡杏儿因此向无线表示不满。

他们看视帝视后

“Law霸郑嘉颖今年表现很好,有突破,但我也不是。”
——谢天华

“我看好Law霸,郑嘉颖有突破,演技也有很大的提升,他过去给人都是小生的感觉,演戏这么多年,再次突破真的很难。”
——黎耀祥

“我对自己信心是零,我看好郑嘉颖。”
——陈豪

“谢天华很有机会,视帝我也拿过了,现在最重要的是观众的

认可,不仅是香港的,还有内地的。”
——郑嘉颖

“我看好祥仔(黎耀祥),因为几个‘强敌’之中,我只有没跟他合作过。(这个选择很特别?)不会啊,祥仔是大热啊,他演的《法证先锋3》很好啊,当然,郑嘉颖也不错。”
——林峰

“其实除了‘万凰’之外,我也很喜欢‘怒火’里的角色,这部剧不是什么大制作,全因为有很好的剧本、很好的角色,所以也格外希望这部戏拿到奖。”
——胡杏儿

“今年是我第一次提名最佳女主角,已经是一次进步,奖项的事都是听天由命。”
——陈法拉

“我会投自己一票,不过我心中看好陈法拉,她的进步很大。”
——杨怡

“有机会上台已经满足,我负责坐着观战!(看好谁?)我当然支持杏儿啦!不过法拉也很好!”
——徐子珊

阿联CBA之旅后赴美

全明星阵容 现场交响乐团 明星版《天鹅湖》即将上演

俄罗斯明星芭蕾舞剧院即将开始2011年跨年中国巡演,并于2012年1月7日在安徽大剧院由该院芭蕾舞团、交响乐团联袂上演经典芭蕾舞剧《天鹅湖》。



这是该团首次中国巡演,也是省城首次来访的拥有现场交响乐伴奏的高规格芭蕾舞演出项目。

俄罗斯明星芭蕾舞剧院的成立归功于20世纪80年代莫斯科大剧院芭蕾舞团的独舞演员Valery Kokorev的提议。在苏联的最后十年之后直到现在,一些俄罗斯明星原来并不在俄罗斯境内,但却如“俄罗斯明星”般地保持训练、接受艺术教育。同时期,在俄罗斯的很多剧院都有许多真正的明星,他们并不被俄罗斯及海外所认知。俄罗斯明星芭蕾舞团正是以俄罗斯国立芭蕾舞剧院为基础,邀请全世界包括俄罗斯本国的现役明星级演员担

纲主演,经俄罗斯文化部门批准成立,面向全球,树立新一代俄罗斯芭蕾舞风貌的艺术团体。剧院成立后,即组织了强大的阵容赴美国、西班牙、英国、中国台湾地区进行演出,获得了巨大的成功,并且签订了连续五年的演出合同。

俄罗斯明星芭蕾舞团将集合俄罗斯芭蕾舞明星演出作为公司发展的目标之一,展现俄罗斯表演艺术界空前的潜力,这也给全球舞蹈界带来了质的改变,并使得芭蕾舞艺术得到了长久的发展。

合作的在国外的俄罗斯芭蕾舞明星如: Irek Mukhamedov, Vadim Muntagirov (英国

科芬园), Alla Artiushkina 和她的丈夫 Vitaly Artiushkin (美国旧金山), Anastassia Tchumakova (Lietuania, 国际剧院), Terentyev 二重奏: Alexey and Christina (摩尔多瓦国家剧院)。

百年纯正的芭蕾传统,无懈可击的精湛技法,前所未有的豪华阵容;我们有理由期待着由近百名演员出演的现场交响乐伴奏的百年经典芭蕾舞剧《天鹅湖》,将会让您身临其境的去聆听柴科夫斯基的旷世经典巨作,欣赏俄罗斯芭蕾舞明星的凄美绝伦。